

坚定发展信心 扛起责任担当 加快乐山高质量发展

社论

市委经济工作会议坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和习近平总书记对四川工作系列重要指示精神,全面落实中央经济工作会议和省委经济工作会议决策部署,总结我市2023年经济工作,分析当前经济形势,研究部署2024年经济工作,对于激励全市上下保持战略定力、坚定发展信心、扛起责任担当,扎实做好今年经济工作,具有重大而深远的意义。

事非经过不知难,成如容易却艰辛。2023年是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年,面对严峻复杂形势和多重困难挑战,我市确立“重大产业项目提升年”经济工作主基调,全力以赴拼经济、搞建设,坚定不移推动高质量发展,推动主要经济指标持续走在全省第一方阵,全面融入成渝地区双城经济圈建设和成都平原

原经济区一体化发展。实践表明,新形势下做好经济工作,必须深入学习领悟习近平经济思想,牢牢把握高质量发展这个新时代的硬道理,坚持系统观念、加强工作统筹,坚持因势而动、科学精准施策,坚持见人见事、增进民生福祉,不断提升群众获得感幸福感安全感。

担任挑大梁,需要观大势谋全局。当前,我们面临的内外部环境发生深刻变化。从宏观环境看,世界经济形势复杂严峻,但我国经济长期向好的基本面没有变。从政策支撑看,国家打出财政、货币、就业、产业、区域、科技、环保等“政策组合拳”,只要我们吃透政策、全力争取,就能乘势而上、享受更多红利。从战略机遇看,成渝地区双城经济圈建设、成都平原经济区一体化发展等重大战略机遇交汇叠加,特别是省委、省政府专门出台《关于支持乐山高质量发展加快提升区域中心城市能级的意见》,提出一揽子含金量高、针对性强的政策措施。从自身发展看,乐山工业基

础雄厚、旅游资源富足、交通枢纽的区位优势并存,经济发展基础好、动力足。从精神状态看,全市党员干部群众全力以赴拼经济、搞建设、惠民生、守底线,“争先进、创一流、建新功”在嘉州大地蔚然成风。乐山经济正朝着回升向好、长期向好、越来越好的方位稳步前行。我们要科学研判“形”与“势”、“危”与“机”,妥善把握“稳”与“进”、“立”与“破”、“质”与“量”,保持战略定力、坚定发展信心,做到心中有数、手中有策、行动有力。

今年是实施“十四五”规划目标任务的关键一年,做好经济工作具有特殊重要意义。要坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和习近平总书记对四川工作系列重要指示精神以及省委十二届三次、四次全会精神,全面落实中央经济工作会议和省委经济工作会议决策部署,完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极融入和服务构建新发展格局,围绕省委“四化同步、城乡融合、

五区共兴”发展战略和全市“产业强市、旅游兴市”实践定位,坚持稳中求进、以进促稳、先立后破,以全力实施《中共四川省委 四川省人民政府关于支持乐山高质量发展加快提升区域中心城市能级的意见》为主旋律,以“重大产业项目质效年”为主基点,以实现主要经济指标增速居全省第一方阵为主目标,统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革,统筹新型城镇化和乡村全面振兴,统筹高质量发展和高水平安全,加力加劲实施“四个倍增计划”,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,奋力谱写中国式现代化乐山新篇章。

时不我待争朝夕,重任在肩奋奋进。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,按照市委经济工作会议确定的目标任务和着力点,加压奋进、超常努力,奋力开创全市经济高质量发展的新局面,充分体现乐山服务全省大局的责任担当。

拼搏实干 稳中求进

——市委经济工作会议侧记

■ 记者 张清 白建伟

岁序更替,华章添新篇。1月8日,市委经济工作会议召开,深入学习贯彻中央经济工作会议和省委经济工作会议精神,回顾过去一年走过的不平凡历程,科学研判“形”与“势”、“危”与“机”,为今年经济工作把脉定向。

“巩固和增强经济回升向好态势”“工业经济要挑起大梁”……会场内,信心在提振,共识在凝聚,干劲在迸发。与会人员纷纷表示,要在市委的坚强领导下,深入贯彻落实中央、省委和市委经济工作决策部署,以更坚决的态度、更坚定的行动、更坚实的举措,开足马力加油干、克难奋进争一流。

全面融入成渝地区双城经济圈建设和成都平原经济区一体化发展,与重庆市涪陵、武隆等区县建立战略合作关系,与成都市签署深化成渝一体化发展合作协议,乐西高速绕城段建成通车,全面实现县县通高速。

坚持拼经济首要的是拼实体经济、搞建设关键是搞项目建设,大力实施“四个倍增计划”,晶硅光伏、核技术应用产业列入全省战略性新兴产业集群和全省首批特色优势产业试点。

成功举办第十一届中国曲艺节、第十届四川国际旅游交易博览会等活动,全年接待游客量、旅游收入分别较疫情前有较大增幅增长,乐山被亚太旅游协会授予“世界休闲旅游目的地”称号。

“会议客观全面地总结了2023年我市经济工作,成绩来之不易,经验弥足珍贵,必须倍加珍惜。未来更加可期,我们要保持战略定力、坚定发展信心,加快发展。”与会人员共鸣强烈。

稳中求进 接续奋斗有动力

今年是实施“十四五”规划目标任务的关键一年,做好今年经济工作意义重大。乐山怎么干?

“在‘稳中求进、以进促稳、先立后破’中着力推动高质量发展;集中力量实施‘136’经济工作方案,即‘聚焦1个主目标、立足3个发展定位、实施6大行动’;聚焦10个方面的重点任务着力……”会上,2024年全市经济工作的总体要求、主旋律、主基点、主目标、重点任务清晰明确。

目,全力争取项目,为乐山现代化建设增添新动力、拓展新空间。”市发展改革委党组书记、主任吴小怡谈到,2024年,市发展改革委将深入推进“四个倍增计划”,加快实施“136”经济工作方案,全力以赴扩投资、稳增长,确保300个省市重点项目完成投资800亿元以上,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

“一步一个脚印,把‘任务书’变成‘施工图’。”市中区委副书记、区长舒东平谈到,市中区将立足主城区发展定位,坚定扛起首位担当,抓项目促投资,抓产业促融合,抓消费促内需,抓市场主体,抓城乡促融合,抓实事惠民生,抓安全守底线,推动各项主要经济指标走在前列。

破浪前行 成绩单弥足珍贵

2023年,是极具挑战的一年。破浪前行,乐山如何行稳致远?这一年,市上上下面严峻复杂形势和多重困难挑战,全力以赴拼经济、搞建设,坚定不移推动高质量发展,推动主要经济指标持续走在全省第一方阵。

开展“嘉里人关爱”一党建引领“我为群众办实事”专项行动,实施对标补短项目97个,办好30件年度民生实事,民生福祉不断增强……一份份成绩单,彰显了全市各级党组织和党员干部群众的辛勤付出与奋力拼搏,乐山经济正朝着回升向好、长期向好、越来越好的方位稳步前行。

“为我们做好2024年今后一个时期经济工作提供了行动指南。”“目标令人期待,唯有落实方能见效。”会议下达的一份份任务书,一幅幅作战图,激起大家干事创业的澎湃激情。与会人员纷纷表示,将继续保持愿拼敢拼能拼会拼的精气神,鼓足干劲、拼劲、闯劲,认真谋划抓好落实。

“我们要吃透政策,千方百计谋项目,全力争取项目,为乐山现代化建设增添新动力、拓展新空间。”

“乐山高新区将紧紧围绕打造‘创新发展示范区和先进制造集聚区龙头’使命,重点发展电子信息、装备制造、医药健康产业,构建高新特色现代化产业体系。同时,以科技创新激发经济发展新动能,积极布局新型储能等新赛道产业,加快形成新质生产力。”乐山高新区党委书记张强表示。

激情在澎湃,众心在共鸣。拼搏实干,稳中求进再出发,乐山在路上!

钟怡:精准调研 靶向建言

■ 记者 杨心梅

2023年12月,市人民医院高新院区投运开诊,为助力“健康乐山”“健康四川”按下了“快进键”。作为全市重大民生项目、暖心工程,该院区通过智慧赋能、模式升级,让更多老百姓享受到家门口的高质量诊疗服务。

高新院区投运开诊后,政协委员、市人民医院副院长钟怡看到许多病人和家属来来往往,都对高新院区的投运露出满意的的笑容,她觉得过去的忙碌都值得。

“市人民医院高新院区的‘落地’,离不开市委市政府的关心支持和相关部门的大力配合,我们也一次次解决了在建和投运过程中的各项难题,确保项目推进保质保量。”钟怡告诉记者,打通服务群众的“最后一公里”正是市人民医院孜孜追求。

民生无小事,枝叶总关情。心系高新院区的发展,既是钟怡的本职工作,也是她作为一名医药卫生界别的政协委员的责任和担当。她深知,只有贴近群众生活、了解群众需求,才能精准调研、靶向建言,真正为改善民生献计献策。

“作为一名从事多年医院管理的医疗行业工作者,我可以结合自己的专业医学知识和医院行政管理经验,反映现实问题并推动问题的解决。”钟怡说,近两年来,她通过深入走访调研,找准问题根本,提出了关于普惠性托育服务、中医药产业发展、多层次医疗保障体系构建、医疗服务价格改革、医学教育改革等多项提案,均被省、市政协采用,在解决了部分问题的同时,也为乐山的老百姓争取了福利。

在钟怡心中,政协委员不仅是一

种荣誉,更是一种责任。“长期以来,我都在持续关注国家、省、市对于普惠性托育服务的政策变化和取得的实效,希望能够通过深入调研,对政策落地过程中存在问题建言献策。”钟怡说,提案好不好、责任尽没尽,最终就是要看老百姓有没有得到实惠。

任职以来,钟怡参与撰写的提案《别让变味的继续医学教育学分制捆绑医护人员》被农工党中央采纳;撰写的提案《加快发展普惠托育服务 推动实现适度生育水平》被省政协采纳,作为市政协联组会发言,被列为2023年乐山市三件重点办理协商提案之一;《强化普惠型商业健康保险作用 优化

构建多层次医疗保障体系》被市政协采用;《关于建立完善医疗服务价格形成、监管和反馈机制的建议》《落实平台主体责任 治理直播打赏乱象》被农工党委采用……

如今,市人民医院高新院区规划蓝图落地变为现实,市人民医院“一院三区”办院格局正式形成,阔步朝着建设高水平、创新型、智能化医院宏伟目标阔步迈进。钟怡的目标也随之“更新”：“我将从事医院这个工作的‘原点’出发,用实际行动展现新时代政协委员新担当、新作为,以‘为民情怀’履行好委员职责,努力成为敢为、善为、能为、有为的政协委员。”

井研研城街道：“小路灯”照亮“大民生”

本报讯(鲍松 杨剑彬 记者 赵径)近日,在夜幕降临后的井研县城北街连三坡段,矗立在道路一旁的路灯发出柔和的光芒,不仅照亮了村民的出行路,也温暖了村民的心。

“从北门口到连三坡这一段路,是同心村的主要交通路段。由于这条路长期以来没有路灯,村民一早一晚出行很不方便,特别是在冬天。”井研县研城街道同心村党支部书记陈丽梅介绍。

为解决好这一个群众“急难愁盼”问题,井研县住建局积极行动起来。井研县住建局市政工程管理所副所长范兴江说:“城北街连三坡段总共1.7公里,我们会同施工单位于2023年12月4日进场施工,于2023年12月31日竣工,共安装功能路灯47盏、中杆灯1盏,确保周边群众夜间安全出行。”

如今,这40多盏明亮的路灯点亮了大家的回家路,也让为民办实事的暖意流入大家心中,真正做到了用“小路灯”照亮“大民生”。

“超级大乐透”第24004期开奖公告

前区 后区

本期开奖结果: 02 06 18 19 27 08 09

本期中奖情况

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	10注	6,632,781元
二等奖	8注	5,306,224元
三等奖	193注	45,844元
四等奖	80注	36,675元
五等奖	392注	10,000元
六等奖	1,464注	3,000元
七等奖	25,969注	300元
八等奖	37,415注	200元
九等奖	48,448注	100元
十等奖	1,020,144注	15元
十一等奖	9,328,970注	5元

9.66亿元奖金滚入下期奖池。

我为群众办实事

(紧接第1版)完善易堵路段的交通秩序保障预案,加大公交车、出租车、网约车、摆渡车等运力投入。积极引导市民主动为游客提供便利,让游客能够“行得顺畅、玩得开心、吃得满意”。

陈光浩指出,要全力营造安全旅游环境。加强交通安全监管和重点车辆管理,及时排查整治危险路段安全隐患,保障出行安全。加强对景区景

点和网红打卡地特种设备的检查维护和地质灾害易发区的摸排巡查,做好旅游安全管理。规范旅游市场价格行为,保障市民游客“舌尖上的安全”。

陈光浩强调,各地各有关部门要压实责任,严格执行值班、信息报送等制度,强化统筹协调和工作督导,凝心聚力打好春节假日旅游服务保障总体战。

天天彩经

体彩昨日开奖

“排列3”第24008期开奖公告

本期开奖结果: 4 0 5

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金
直选	8,569注	1,040元
组选3	0注	346元
组选6	23,374注	173元

“排列5”第24008期开奖公告

本期开奖结果: 4 0 5 0 5

本期中奖情况

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	77注	100,000元

遗失声明

峨边县茂兴矿石加工厂(普通合伙)“营业执照”副本(统一社会信用代码91511132MA64UH5Y13号),财务章1枚(编码5111320000610号),在中国农业银行股份有限公司峨边彝族自治县支行银行办理的“开户许可证”(核准号J6662000244901号),不慎遗失,特此声明。

峨边县茂兴矿石加工厂(普通合伙)
2024年1月9日

有奖征集

我司致力于知识产权的保护与发展,现面向社会有奖征集关于《蜀门》、《传奇》、《传奇世界》、《原神》、《千年》、《红月》、《完美世界》、《诛仙》、《梦幻西游》、《问道》、《冒险岛》私服及外挂的信息。

[保护知识产权,打击私服]
可关注微信公众号进行违法举报,长期有效。

联系电话:17311665559(微信同步)
联系电话:19881081811(微信同步)

四川聚查信息科技有限公司
四川腾沐知识产权服务有限公司
四川盛念知识产权服务有限公司
四川聚储科技有限公司
2024年1月9日

政协委员履职风采

反对舌尖浪费 崇尚节俭新风